

---

## **В Зиминском районе следователи СК России начали проверку по факту ДТП с участием школьного автобуса**

Следственным отделом по Зиминскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начата доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

16 ноября в следственный отдел поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием несовершеннолетних. Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

По предварительным данным, 64-летний водитель автобуса «ПАЗ» двигался по автодороге Черемшанка-Саянск. Совершая обгон, допустил столкновение с трактором МТЗ-80 и, не справившись с управлением, съехал в кювет. В результате автобус с 14-ю школьниками опрокинулся, никому из детей, по предварительной информации, не потребовалась медицинская помощь.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1272533>